
                              

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja 

v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjsko 

učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 

 
 
 
 
Posodobitev kurikularnega procesa na OŠ in GIMN 
 
Številka: 0240-85/2010-45 (0700) 
 
Datum: 11.06.2013 
 
Ravnateljem gimnazij 
Članom šolskih razvojnih timov v gimnazijah 
Članom predmetno razvojnih skupin, mentorskim učiteljem in sodelujočim učiteljem v osnovnih 
šolah in gimnazijah 
Učiteljem v osnovnih šolah in gimnazijah 

 
 

Vabilo na zaključno konferenco 
 

Spoštovane, spoštovani, 
 
vabimo Vas na zaključno konferenco v okviru projekta Posodobitev kurikularnega procesa 

na osnovnih šolah in gimnazijah.  
Srečanje bo potekalo v ponedeljek, 01. 07. 2013 

v Hotelu MONS, 
Pot za Brdom 4, 

Ljubljana. 
 

 
 

Cilji konference so predstaviti rezultate projekta ter trajnostne elemente razvojnega dela na 
projektu kot izzive za nadaljnje posodabljanje procesov v slovenskih šolah. 
 
Konferenca bo potekala v obliki plenarnih predavanj, predstavitev v tematskih skupinah in kot 
okrogle mize. 
 

Predstavili bomo rezultate dveh večjih sklopov projekta: 

 

1. Podpora šolam za načrtovanje organizacije učnega procesa oz. kurikula na šolski ravni; 
vodja dr. Zora Rutar Ilc. 
 

2. Posodobitev pouka na osnovnih šolah in gimnazijah; vodja doc. dr. Amalija Žakelj. 

V okviru sklopa Podpora šolam za načrtovanje učnega procesa bomo predstavili delovanje in 
rezultate šolskih razvojnih timov, ki so usmerjali proces posodobitve na šolski ravni ter delovanje in 
rezultate projektnih timov, ki so na ravni šol spodbujali in koordinirali medpredmetne in kurikularne 
povezave, timsko poučevanje ter druge razvojne prioritete (učenje učenja in kritično mišljenje). 
Spregovorili bomo tudi o nadaljnjih strategijah krepitve razvoja na ravni šol in o novih možnostih za 
spodbujanje sistematičnega razvijanja kompetenc pri dijakih. 
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V okviru  sklopa Posodobitev pouka na osnovnih šolah in gimnazijah bomo predstavili delo in 
rezultate predmetno razvojnih skupin, primere pedagoške prakse, zbirki »Izzivi razvijanja in 
vrednotenja znanja v gimnazijski praksi« in »Posodobitve pouka v osnovno šolski praksi« ter 
rezultate spremljave uvajanja posodobljenih učnih načrtov v gimnazijsko prakso. Spregovorili bomo 
tudi o posodabljanju pouka v šoli koz izzivu za prihodnost. 
 

Prijava na zaključno konferenco je možna izključno na spletni strani Zavoda RS za šolstvo 

do 26.06.2013 in je obvezna za vse udeležence: http://www.zrss.si/prijava/zakljucnaPKP.asp 
 
Program zaključne konference je v prilogi in na spletni strani: 
http://www.zrss.si/Default.asp?a=1&id=1508 
 
Spletna stran o zaključni konferenci: http://www.zrss.si/zakljucnaPKP2013/ 
 
Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na ga. Eleno Kecman, področno svetovalko,  
tel.: 01-300-5117, e-pošta: elena.kecman@zrss.si 
 
 
Veselimo se sodelovanja z Vami in Vas lepo pozdravljamo. 
 
S spoštovanjem, 
 
 
mag. Mojca Pušnik, l.r.                                                                               mag. Gregor Mohorčič, 
vodja projekta                                                                                                         direktor 
 

 

dr. Zora Rutar Ilc in doc. dr. Amalija Žakelj 
vodji projektnih sklopov                                                     

 
 
 
 
 
Priloga:  
Program konference 


